

弘扬三线精神，发挥独特优势
切实为攀西地区老百姓提供优质健康服务

2022-08-31原文



为重温党的历史，传承三线精神，激发党员干部创业的热情，汇聚推进医院高质量发展的精神动力，2022年8月28日上午，医院重症医学科党支部、胸外科党支部、检验科党支部、放射影像党支部、风湿内分泌党支部联合开展主题党日活动，参观攀枝花中国三线建设博物馆，院党委书记徐文豪为大家作题为《完整、准确、全面贯彻新发展理念，为加快建设现代化区域医疗中心而不懈奋斗》的党课报告。



中心医院是服务三线建设而建立并发展起来的。在参观过程中，大家纷纷表示：一定要传承好、发扬好三线精神，积极打造医院高质量发展核心竞争力，不断提升医疗技术水平，持续优化诊疗环境，切实为攀西地区老百姓提供优质健康服务。



参观结束后，徐文豪围绕“如何理解新发展理念”和“医院如何贯彻新发展理念”，结合工作实际，为大家讲授党课。

徐文豪指出，一是从根本宗旨上来看，我们要始终坚持公立医院公益性。要认真贯彻落实中央、四川省委、攀枝花市委先后出台《关于加强公立医院党的建设工作的意见》和实施办法及具体实施方案，坚持和加强党对公立医院的全面领导，以实际行动切实增强“四个意识”、始终坚定“四个自信”、坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。通过专家工作站、专家工作日、远程医疗等多种方式带动优质资源下沉，让区域内老百姓及基层医疗机构共享高质量发展成果。**二是从问题导向上来看，我们要始终聚焦问题强化责任担当。**面对距离打造“川

西南滇西北区域医疗健康中心”新定位目标存在不少差距的现状，要始终坚持问题导向，聚焦短板、精准发力、守正创新，用新发展理念谋划全局、攻坚克难、解决问题，确保医院在构建新发展格局的浪潮中能够迅速找准位置，抢占并且站稳攀西地区医疗卫生机构发展的第一梯队，保持区域内一流水准。**三是从忧患意识上来看，我们要始终增强忧患意识防范风险挑战。**要将问题关口、风险评估、预防措施等前移，做到未雨绸缪，防患于未然，要认真思考排查工作中可能存在的重大风险问题，特别是意识形态安全、生产安全、消防安全、质量安全、财务安全等各类安全问题，决不能犯颠覆性错误和原则性错误，坚持底线思维，确保为医院高质量发展提供良好、稳定的内部环境。

徐文豪强调，要深入学习习近平总书记关于新发展理念的重要论述，认真贯彻落实习近平总书记来川视察重要指示精神和省第十二次党代会精神，紧紧扣住市委“一三三三”总体发展战略，积极推动医院各项工作，优化流程、提高效率、提升质量，认真做好医疗、教学、科研、管理协同，职能部门与临床科室、职能部门之间、临床科室之间协调，医技与临床、平台科室与临床科室协调工作，切实做到个人与医院同成长，既实现自身价值又为团队为医院做贡献，形成合力办有温度的医院，做受尊敬的医师，以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开！

👉 点击关注我们官方微信 👈



扫码关注

攀枝花市中心医院

官方微信



扫描二维码，关注我的视频号

扫码关注

攀枝花市中心医院

官方视频号

精选留言

暂无...